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تضمین و شیابى
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𝐷�̂�پس: = 2�̂�1 → �̂�1 =
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2
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BDکند. پس:قطع می Dدایره را در  BCعمودمنصف   روش اول: CD= (25/0 ) 

𝐵�̂�  در نتیجه: = 𝐶�̂�  (25/0)     یعنی   �̂�1 = �̂�2   (25/0) 

 (25/0)  .اندبنابراین نیمساز و عمودمنصف روی دایره همدیگر را قطع کرده 

 کند.قطع می Dرا در  ABCدایرة محیطی مثلث  Aکنیم نیمساز زوایة  فرض می  :روش دوم

 گذرد. می Dنیز از  BCاکنون باید نشان دهیم عمودمنصف ضلع (25/0)

 ADنیمساز زاویةA :است. پس  �̂�1 = �̂�2   (25/0)    :در نتیجه𝐵�̂� = 𝐶�̂�  :پس .BD CD= .   (25/0) 

 (25/0)   است و حکم ثابت است.  BCعمودمنصف ضلع روی  Dبه یک فاصله است. لذا   BCخط از دو سر پاره  Dیعنی 

 29ص
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Rدایره محیطی:   S = → =10 100 (25/0) 

rدایره محاطی:  s = − = → =100 25 75 75  (5/0) 

's   = − =100 75 25 (25/0) 
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ش و پرورش
ت نظام آموز

کیفی
شیابى و تضمین 

 مرکز ارز

ى اردیبهشت 1404-آزمون هاى شبه نهایى
 آزمون هاى شبه نهای

ش و پرورش
ت نظام آموز

کیفی
شیابى و تضمین 

 مرکز ارز

ى اردیبهشت 1404-آزمون هاى شبه نهایى
 آزمون هاى شبه نهای

ش و پرورش
ت نظام آموز

کیفی
شیابى و تضمین 

 مرکز ارز

ى اردیبهشت 1404-آزمون هاى شبه نهایى
 آزمون هاى شبه نهای

ش و پرورش
ت نظام آموز

کیفی
شیابى و تضمین 

 مرکز ارز
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ش و پرورش
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ش و پرورش
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 حل اول:راه 

 = = 8AH A H  مطابق شکل و طبق ویژگی بازتاب  

 

OAH داریم:                            در مثلث قائمالزاویه  

  (25/0)  

= + → =2 2 210 8 6OH OH  
 

2

0 25

0 25 0 25 0 2

16 6 10 482
9 6

2
5

2 5

( / )

( / ) ( / ) ( / )

    

/

   

OAA

OAA

AA OH
S

AH
AH

OA AH
S









 
=  

→ = → = =
  =



 

 راه حل دوم:  

AA است؛   = و می دانیم محور بازتاب عمودمنصف  = 8AH A H  مطابق شکل و طبق ویژگی بازتاب  

)0/25(   = 6OH =  )0/25( و طبق قضیه  فیثاغورس داریم :    = 10OA OA  پس  

حال دو مثلث   AH A   وOHA    زیرا  (25/0)متشابهند 𝐴′̂ = 𝐴′̂  و  �̂� = �̂�′ = 90° 

   : پس

(25/0)         6

0

1
9 6

2
10

5
6

(

/

/ )

AA AH AH
AH

OA OH

  
= → = → =


 

 43ص

25/1 

11 

از   سپسدهیم انتقال می Bبه نقطة     Aو عمود بر راستای رودخانه در جهت شهر   عرض رودخانه  را تحت برداری مساوی Bنقطه  

B   بهA  کنیم، تا نقطه  وصل میM  (5/0)دست آید.  به 

 
 دست آید،  ه ب Nکنیم تا نقطه بر رودخانه عمود می Mاز نقطه 

 ( 25/0) آید. دست میه ب MNمحل احداث پل 

AMB B  ( 25/0)ترین مسیر است. کوتاه 

AMB B  = مسیر  
= + + ⎯⎯⎯⎯→ + + =

MB NB
AM MB BB AM NB MN AMNB  )0/25(  مسیر  

 35ص

25/1 

  5از  3صفحه  

  

B' 

A 

M 

B 

N 



ش و پرورش
ت نظام آموز

کیفی
شیابى و تضمین 

 مرکز ارز

ى اردیبهشت 1404-آزمون هاى شبه نهایى
 آزمون هاى شبه نهای

ش و پرورش
ت نظام آموز

کیفی
شیابى و تضمین 

 مرکز ارز

ى اردیبهشت 1404-آزمون هاى شبه نهایى
 آزمون هاى شبه نهای

ش و پرورش
ت نظام آموز

کیفی
شیابى و تضمین 

 مرکز ارز

ى اردیبهشت 1404-آزمون هاى شبه نهایى
 آزمون هاى شبه نهای

ش و پرورش
ت نظام آموز

کیفی
شیابى و تضمین 

 مرکز ارز

ى اردیبهشت 1404-آزمون هاى شبه نهایى
 آزمون هاى شبه نهای

ش و پرورش
ت نظام آموز

کیفی
شیابى و تضمین 

 مرکز ارز

ى اردیبهشت 1404-آزمون هاى شبه نهایى
 آزمون هاى شبه نهای

ش و پرورش
ت نظام آموز

کیفی
شیابى و تضمین 

 مرکز ارز

ى اردیبهشت 1404-آزمون هاى شبه نهایى
 آزمون هاى شبه نهای

 باسمه تعالي 
 عصر   13:30 ساعت شروع: رياضي فیزيک : رشته 5تعداد صفحه:  2هندسه   درس نهايي شبه  آزمون راهنمای تصحیح 

 دقیقه  120 مدت آزمون: : خانوادگينام و نام  1404/ 02/ 13 آزمون:تاريخ  دوم متوسطه  هدوريازدهم پايه 

 مركز ارزشیابي و تضمین كیفیت نظام آموزش و پرورش  1404دوره دوم متوسطه ارديبهشت  يازدهم  های نهايي( پايه  آزمون شبه نهايي)آمادگي برای آزمون   راهنمای تصحیح 

 
 نمره  راهنمای تصحیح  رديف
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 ص 41           با توجه به شکل داریم :

1 2 1 3 2 30 25 0 25( / ) ( / )ˆ ˆ ˆ ˆ ˆ ˆO O O O O O+ = + → = 

2 3 0 5 0 25

0 25

(

)

ˆ ˆ / ) ( / )

( /

OA OA

O O OAB OA B

OB OB

AB A B

=


 = →   
 =

 → =

 

5/1 

5یعنی : ) درست است. 2گزینه    67ص 13
2

 ) 5/0 

14 

 . کنیمرا رسم می BDقطر       61ص

�̂� = �̂� =
𝐴�̂�

2
   (0/25)    → 𝑆𝑖𝑛�̂� = 𝑆𝑖𝑛�̂�    (0/25)    (1) 

∆ 𝐴𝐵𝐷(�̂� = 90°): 𝑆𝑖𝑛�̂� =
𝑐

2𝑅
 
    (1)     
→      

𝑐

𝑆𝑖𝑛�̂�
= 2𝑅  (0/25) 

و رسم قطرهای گذرنده از آن نقاط (  دایره  به مرکز هر یک از دو رأس دیگر کردن) با وصل طور مشابه به 

 ( 25/0)خواهیم داشت: 

 𝑎

𝑆𝑖𝑛�̂�
= 2𝑅  ,   

𝑏

𝑆𝑖𝑛�̂�
= 2𝑅   (0/25)     .و حکم ثابت است 

25/1 

15 

 داریم : ها()به کمک رابطة کسینوس - اولروش    65ص : با توجه به مباحث  65 ص

)

Cos Co( / ) / )

( /

s (

o ) ( /C s

 

 

= + −   = + −

−
= =

→

→

2 2 27 3 0 5 0 25

5

5 2 3 5 49 25 9 30
1

01 00 2 2
2

25
 

 داریم : )به کمک دستور هرون(  -روش دوم  72و  71 : با توجه به مباحث صفحات 65 ص

:( / ) ( / )P P S= → = =    =
15 15 9 5 1 15 3

2 15
2 2 2 2

0 25 0
4

25
2

 

 
Si

)
n Sin

( )( )Sin Sin( / ( / )

( / )

S
 

 



= = → = → =

→ =

1 15 15 15 3 3
53 5

2 2 2 4 2
1

0 2 0 25

020 25

 

+چون   2 2 23 5 پس   7 90 لذا:     180 =120. 

25/1 

  5از    4صفحه   

  

B' 

α 

A 

A' 

3 
2 1 

α 

B 

O 



ش و پرورش
ت نظام آموز

کیفی
شیابى و تضمین 

 مرکز ارز

ى اردیبهشت 1404-آزمون هاى شبه نهایى
 آزمون هاى شبه نهای

ش و پرورش
ت نظام آموز

کیفی
شیابى و تضمین 

 مرکز ارز

ى اردیبهشت 1404-آزمون هاى شبه نهایى
 آزمون هاى شبه نهای

ش و پرورش
ت نظام آموز

کیفی
شیابى و تضمین 

 مرکز ارز

ى اردیبهشت 1404-آزمون هاى شبه نهایى
 آزمون هاى شبه نهای

ش و پرورش
ت نظام آموز

کیفی
شیابى و تضمین 

 مرکز ارز

ى اردیبهشت 1404-آزمون هاى شبه نهایى
 آزمون هاى شبه نهای

ش و پرورش
ت نظام آموز

کیفی
شیابى و تضمین 

 مرکز ارز

ى اردیبهشت 1404-آزمون هاى شبه نهایى
 آزمون هاى شبه نهای

ش و پرورش
ت نظام آموز

کیفی
شیابى و تضمین 

 مرکز ارز

ى اردیبهشت 1404-آزمون هاى شبه نهایى
 آزمون هاى شبه نهای

 باسمه تعالي 
 عصر   13:30 ساعت شروع: رياضي فیزيک : رشته 5تعداد صفحه:  2هندسه   درس نهايي شبه  آزمون راهنمای تصحیح 

 دقیقه  120 مدت آزمون: : خانوادگينام و نام  1404/ 02/ 13 آزمون:تاريخ  دوم متوسطه  هدوريازدهم پايه 

 مركز ارزشیابي و تضمین كیفیت نظام آموزش و پرورش  1404دوره دوم متوسطه ارديبهشت  يازدهم  های نهايي( پايه  آزمون شبه نهايي)آمادگي برای آزمون   راهنمای تصحیح 

 
 نمره  راهنمای تصحیح  رديف

 

 نمره  *پنجمصفحه  -راهنمای تصحیح * ردیف 
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MP ز مسانیAMC :   
AM AP

MC PC
=.  (5/0 ) 

MQ   نیمسازAMB :AM AQ

MB QB
=.   (5/0) 

MBاما  MC=   :پسAP AQ

PC QB
= . (25/0 ) 

PQطبق عکس قضیة تالس:    لذا   BC . (25/0) 

 70ص

5/1 
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( / )P P= + + = → =2 13 14 15 4 2 02 251 

( / )s =    =21 6 7 8 04 258 

 :  اکنون بنابر دستور محاسبه مساحت مثلث داریم  

/ ( / )

( / )

)/ ( /

a

b

c

s
h

a

s
h

b

s
h

c


= =


= = =


= = =

0 25

0 2
1

2 2 84
12 9

13
2 2 84

12
4

2 2 84
11 2

15

5

0 25

 

 

 72و  71ص

25/1 

 20 «  با تشکر از همکاران گرامی»  

  5از   5صفحه   

 

 




